



В Предгорном районе проводится доследственная проверка по факту смерти трехлетней девочки

21 июля текущего года в реке Кума в станице Бекешевской Предгорного района обнаружено тело девочки 9 июня 2010 года рождения с признаками утопления. По данному факту следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 21 июля 2013 года девочка, оставшись на берегу реки без присмотра отца, во время купания захлебнулась и утонула. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692272>